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Leistungen
 2 Ü / VP mit Lunchpaketen

 2-tägiges Programm wie beschrieben, Guide
für das 2-tägige Programm, Transfer.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 33 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

AktivmitderKlasse(3Tage)
Felsen oder Wasser

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Corona-Hygienekonzept:

Programmeignung für Gäste mit Mobilitätseinschränkungen:

Erleben Sie mit Ihrer Klasse aktiv die Vielfalt und Schönheit des Donautals. Das obere Donautal bietet eine
schöne Kulisse für viele unvergessliche Erlebnisse.

Raus aus der Schule und rein in die Natur. Tief hat sich die Donau am Rande der Schwäbischen Alb in den
Kalkstein eingegraben und eine atemberaubende Fluss- und Felslandschaft gebildet. Diese einzigartige
Landschaft bietet uns jeden Tag neue Erlebnisse und eine Vielzahl von erlebnispädagogischen Aktionen, die wir
für Sie und Ihre Klasse anbieten können. Hier finden sich großartige Möglichkeiten, innerhalb der Klasse
Veränderungen anzustoßen und neue Herausforderungen zu meistern.
Dabei stehen das soziale Lernen und die Vermittlung von Schlüsselkompetenzen im Vordergrund.

.

Anreise gegen 15.00 Uhr,
Zimmerbezug,
Freizeit

09.00 – 16.00 Uhr:
Zielfindung und Kennenlernen.
Ein Tag Programm an der Burg: Abseilen, Orientierungswanderung, Teamleiter oder
Bogenschießen.

Zimmer räumen

09.00 – 16.00 Uhr:
Kanutour in Riedlingen oder „Top-Rope“-Klettern am Naturfelsen
Reflexion

Abreise

.

Die Leitung des Programmes liegt bei Horizonte - erlebnisreich lernen gGmbH und Out-Active, Outdoor
Seminare & Erlebnispädagogik.
Fragen zum inhaltlichen Programmablauf bitte an
Schullandheim.BurgWildenstein@horizonte-erlebnisreichlernen.de oder Matthias Rothengaß von Horizonte,
Tel.-Nr.: 0151-59166100.
Vor Ihrem Aufenthalt erhalten Sie durch Horizonte weitere Unterlagen für das Programm.

Buchungen über info@jugendherberge-burg-wildenstein.de

Wir bieten ausschließlich Klassenfahrten an, bei denen unsere Programmpartner ein Hygienekonzept,
entsprechend der aktuellen Corona-Verordnungen vorweisen können.

Dies beinhaltet im Wesentlichen die Abstandregeln, die Gruppengröße, das Tragen eines geeigneten
Mund-Nasen-Schutzes, die Desinfektion von gemeinsam genutzten Materialien und die Möglichkeit Hände zu
waschen bzw. zu desinfizieren.
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www.jugendherberge.de/reisen/kl4843

Dieses Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.
Die Jugendherberge Burg Wildenstein ist aus baulichen Gründen nicht barrierefrei.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Leibertingen-Wildenstein,
 
88637 Leibertingen-Wildenstein

+49 7466 411
JH-Burg-Wildenstein@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 66474726
buchungen-bw@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4843

